



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在京召开 习近平发表重要讲话强调 扎实抓好主题教育 为奋进新征程凝心聚力 李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇讲话

新华社北京4月3日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议3日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，强国建设、民族复兴的宏伟目标令人鼓舞、催人奋进，我们这一代共产党人使命光荣、责任重大。我们要以这次主题教育为契机，加强党的创新理论武装，不断提高全党马克思主义水平，不断提高党的执政能力和领导水平，为奋进新征程凝心聚力，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、国家副主席韩正

出席会议。中共中央政治局常委、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长蔡奇作总结讲话。

习近平指出，以县处级以上领导干部为重点在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神的重大举措，对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展，具有重要意义。这次主题教育，要在推动学习贯彻新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫，教育引导广大党员、干部在思想上正本清源、固本培元，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，做到心往一处想、劲往一处使，共同把党锻造一块攻无不克、战无不胜的坚硬钢铁。要教育引导广大党员、干部学思想、见行动，树立正确的权力观、政绩观、事业观，增强责任感和使命感，不断提高推动高质量发展的本领、服务群众的本领、防范化解风险的本领，加强斗争精神和斗争本领养成，提振锐意进取、担当有为的精气神。要教育引导各级党组织和广大党员、干部突出问题导向，查不足、找差距、明方向，接受政治体检，打扫政治灰尘，纠正行为偏差，解决思想不纯、组织不纯方面存在的突出问题，不断增强党的自我净化、自我完善、自我

革新、自我提高能力，使我们党始终充满蓬勃生机和旺盛活力，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平强调，这次主题教育要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求。要全面学习领会新时代中国特色社会主义思想，全面系统掌握这一思想的基本观点、科学体系，把握好这一思想的世界观、方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、情感认同，真正把马克思主义看家本领学到手，自觉用新时代中国特色社会主义思想指导各项工作。要自觉用新时代中国特色社会主义思想改造主观世界，深刻领

会这一思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养等一系列要求，始终保持共产党人的政治本色。要自觉践行新时代中国特色社会主义思想，用以改造客观世界、推动事业发展，用以观察时代、把握时代、引领时代，积极识变应变求变，解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题，防范化解重大风险，推动中国式现代化取得新进展新突破。

要从新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，不断提高履职尽责的能力和水平，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

(下转2版)

会这一思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养等一系列要求，始终保持共产党人的政治本色。要自觉践行新时代中国特色社会主义思想，用以改造客观世界、推动事业发展，用以观察时代、把握时代、引领时代，积极识变应变求变，解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题，防范化解重大风险，推动中国式现代化取得新进展新突破。

要从新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，不断提高履职尽责的能力和水平，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

(下转2版)

晋江市获评2022城市营商环境创新县(市)

本报讯(记者 李玲玲) 昨日下午,中央广播电视总台《2022城市营商环境创新报告》(以下简称“《报告》”)在北京正式发布。晋江市获评2022城市营商环境创新县(市)。

《报告》是中央广播电视总台立足第三方媒体视角推出的重点项目。当天活动现场重点发布了《报告》的三项亮点成果——“2022城市营商环境创新城市”“2022城市营商环境创新县(市)”“2022城市营商环境创新举措十大关键词”。

据悉,往年《报告》观测对象均以城市为主,包括直辖市、省会和自治区首府城市、计划单列市,以及GDP超过万亿元的经济活跃城市。但随着我国经济发展水平整体提升,结构调整不断深化,城镇化进程不断加速,县一级城市的经济体量快速发展,营商环境向先进城市对标,主动创新发展的趋势日益显著,今年《报告》首次大规模拓展报道范围,将视野投向县(市)领域成为一大亮点。

以“时时放心不下”的责任感 全力保一方平安 晋江市领导调度应急管理工作

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队调度应急管理工作。

在华表山苏内社区草庵森林防火检查站,张文贤详细了解清明期间华表山及全市森林防火工作情况,随后实地调研晋江市应急局、应

急管理指挥调度中心,并召开专题会议,听取有关情况介绍,协调解决存在问题。

张文贤强调,安全是大拼经济、大抓发展的前提和基础。各级各部门要全面贯彻落实总体国家安全观,强化“时时放心不下”的责任感,层层

传导、层层落实,做到守土有责、守土尽责,切实承担起“保一方平安、促一方发展”的政治责任。

张文贤要求,要抓实抓细、狠抓落实,紧盯森林防火、消防安全、建筑施工、交通运输、渔业船舶、景区和风景区景点、防汛等重点行业领域,强

化安全风险分析研判,采取有力有效措施,坚决堵塞风险漏洞;要全力夯实网格管理,多渠道多形式加大宣传教育力度,集中曝光一批事故隐患和违法违规行为,强化警示教育;要提高闭环抓应急管理的能力和水平,健全防灾减灾救灾体系,建立安

全生产重点工作定期调度机制,增强应急管理法治刚性;要突出“担当者”选树和典型引领,加强对应急管理队伍的关心关爱和服务保障,进一步提振队伍精气神。

晋江市领导陈友爱、吴志朴、陈希、吴靖宇参加活动。

全生产重点工作定期调度机制,增强应急管理法治刚性;要突出“担当者”选树和典型引领,加强对应急管理队伍的关心关爱和服务保障,进一步提振队伍精气神。

晋江市领导陈友爱、吴志朴、陈希、吴靖宇参加活动。

晋江市领导陈友爱、吴志朴、陈希、吴靖宇参加活动。

香港晋江社团总会访问团回乡考察

本报讯(记者 蔡斯洵) 3日至4日,香港晋江社团总会主席苏清栋率访问团回乡考察。3日下午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤,晋江市市长王明元会见访问团一行。

张文贤代表晋江市四套班子向长期以来关心支持家乡发展的广大旅港乡亲表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,香港晋江社团总会自创会以来,广泛凝聚乡亲、敦睦乡谊,积极参与香港社会事务,为促进两地发展发挥了重要纽带作用。广大在港乡亲富有责任、富有担当、富有爱心,全力支持家乡经济社会发展,此情此意,家乡人民感念于心。

张文贤说,如今的晋江,在“晋江经验”的科学指引下,正全力大拼经济、大抓发展,全市上下充满新的发展机遇。希望广大在港乡亲以此次访问为契机,感受家乡发展变化,多为家乡发展出主意、提建议,带着项目、带着资金、带着人才、带着技术回到家乡、扎根家乡,助推家乡高质量发展。

王明元说,在外乡亲是晋江最宝贵的资源财富、最倚重的优势力量、最坚实的发展依托。衷心希望广大乡亲一如既往地关注家乡、支持家乡,充分发挥资源优势、资金优势、人脉优势,为家乡招商引资、转型升级积极牵线搭桥。晋江将提供最优质的政务环境、最贴心的服务保障,打造“晋心晋力”营商服务品牌,让大家在家乡安心创业、放手发展。

晋江市领导林仁达、黄天凯、黄文福、吴尊意、林庆峰参加活动。



黄宝桐 摄

灵源街道 反思2023年2月份晋江市城乡人居环境考评垫底原因

人居环境考评 约访

记者:灵源街道在今年2月的人居环境考评排名落后,您认为主要原因是什么?

灵源街道党工委副书记苏振发:这次考评,大山后社区仅81.5分,导致灵源街道排名在全市垫底。我们深刻反思并分析原因,主要有三个方面:一是思想认识不够深刻,存在时紧时松、上热下冷的现象,各个社区工作开展得不够平衡。二是监督管理不够到位,对第三方保洁公司管理不够细致和严格,导致日常保洁作业管理不规范,村道、房前屋后、垃圾桶周边等重点部位出现丢分问题,影响了考评成绩。三是工作标准不够高,有的仍停留在“清杂草、清垃圾”,对裸露空地、沟渠污渍、杂物乱堆放、浮土等问题重视不够。

记者:今后灵源街道将如何整改,从而打赢人居环境整治翻身仗?

灵源街道党工委副书记苏振发:下一

步,我们将以决战决胜的精神状态,知耻后勇,奋起直追,坚决扭转被动局面,打赢人居环境整治翻身仗,主要从四方面努力:

一是抓攻坚,迅速启动卫生整治攻坚月行动。我们组织10个社区和保洁公司开展集中攻坚行动,第一阶段是“整治攻坚月”阶段,集中攻坚解决一批人居环境顽疾;第二阶段是“常态整治阶段”,在集中攻坚的基础上,形成一套人居环境整治的长效机制。

二是抓监管,全面强化工作力量。持续强化对保洁公司人员、设备、作业“三个到位”的督促指导,时刻紧盯约束保洁公司按时保质开展工作。街道还增设10名专职环卫巡查人员,发现问题第一时间进行劝阻和引导。

三是抓责任,压实人居环境整治网格责任制。街道将进一步完善人居环境整治工作考评奖惩办法,将网格内人居环境整治落实情况作为党建引领基层网格管理工作的重点考评内容,层层压实责任,明确奖惩措施。

四是抓提升,开展基础设施硬化绿化行动。我们将对闲置地块、裸露空地逐一进行



硬化或者绿化,推动景观提升的同时也能避免问题回潮。我们也将举办“微庭院”“微景观”等评选,鼓励居民群众主动融入、共同参与,营造人居环境整治人人有责的良好氛围。

今后,我们将持续保持人居环境整治攻坚力度,切实提升人居环境面貌。

本报记者 沈茜

导读

小小警务室 撑起园区“大平安” P2

关于2023年清明节期间文明祭扫的通告

为统筹做好2023年清明节期间祭扫工作,引导群众文明安全祭扫,倡导文明殡葬新风尚,树立绿色祭扫新理念,确保实现“文明祭扫、平安清明”的目标,现将有关事项通告如下:

一、祭扫群众要树立安全意识,共同维护公共秩序,在祭扫过程中遵守有关规定,服从工作人员安排,有序进出骨灰楼堂,避免拥挤。要注意核对寄存格位编码,取放骨灰盒时避免产生差错。

二、严禁携带危险物品进入祭扫区域,严禁在祭扫活动中鸣放鞭炮、焚烧纸钱、冥币等丧葬祭祀用品。

三、清明节期间,进出市殡仪馆的晋宁路、梅岭路以南延伸路、福塔路、香港路、长兴路等路段,进出公墓区的永兴路、莲山路等路段,将实行交通管制,祭扫车辆服从交警指挥管理。请广大市民合理安排祭扫时间,尽量错峰祭扫。

四、凡是到市殡仪馆进行祭扫活动的,务必携带骨灰寄存证。若骨灰寄存证遗失,请携带有效证件及时补办。骨灰寄存期限已满或延续寄存的,请按规定及时缴纳骨灰寄存费。

五、倡导广大市民采用“鲜花祭扫”“家庭追思”“网络祭扫”、种植纪念树等方式遥寄追思,3月25日后市民可登录“晋江民政”微信公众号网上祭扫栏目开展网上祭扫活动。

六、咨询服务电话:85682649(市殡葬事务中心),85681394、82003393(市殡仪馆);投诉举报电话:85689394(市民政局)。

特此通告。

晋江市民政局
2023年4月3日